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Απαντώντας στο ανωτέρω σχετικό έγγραφό σας και σε επιστολή του Δήμου Σιθωνίας, 
την οποία κατέθεσε ως Αναφορά ο Βουλευτής κ. Απόστολος Πάνας, σχετικά με την 
επίδραση της μετακίνησης των εκπαιδευτικών στη διασπορά της πανδημίας, κατά το 
μέρος των αρμοδιοτήτων μας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 
Η πανδημία του νέου κορωνοїού COVID-19 δημιούργησε πρωτόγνωρες συνθήκες και 

ανάγκες επιτακτικής φύσεως σε κάθε πεδίο της ανθρώπινης δραστηριότητας. 
Αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητα της Ελληνικής Κυβέρνησης στο σύνολό της κατά την 
αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης είναι η προστασία της δημόσιας υγείας και η 
στήριξη όσων πλήττονται περισσότερο. 

 
Αναφορικά με την υγειονομική προφύλαξη παιδιών και εκπαιδευτικών, έχει αποσταλεί 

προς τις Περιφερειακές Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
(ΠΔΕ), τις Διευθύνσεις Π.Ε. (ΔΠΕ), τις Διευθύνσεις Δ.Ε. (ΔΔΕ) και τις σχολικές μονάδες, η 
με αρ. πρωτ. 164635/ΓΔ4/2-12-2020 εγκύκλιος του Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα «Αποστολή 
επικαιροποιημένων Οδηγιών του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ)». 

 
Επίσης, έχει εκδοθεί η με αρ. Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 969/7-1-2021 (ΦΕΚ Β’23) ΚΥΑ 

«Παράταση ισχύος και τροποποίηση της υπό στοιχεία Δ1α/Γ.Π.οικ.69543/31.10.2020 
κοινής απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Παιδείας και 
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Θρησκευμάτων, Υγείας, Εσωτερικών και Υποδομών και Μεταφορών «Λειτουργία των 
εκπαιδευτικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Ειδικής 
Αγωγής και Εκπαίδευσης, εργαστηριακών κέντρων και σχολικών εργαστηρίων, Σχολείων 
Δεύτερης Ευκαιρίας, Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης, Μεταλυκειακού έτους – 
τάξης Μαθητείας ΕΠΑ.Λ., Κέντρων Διά Βίου Μάθησης, δομών Ε.Ε.Κ. και Δ.Β.Μ. της 
Σιβιτανιδείου Δημόσιας Σχολής Τεχνών και Επαγγελμάτων, φροντιστηρίων, κέντρων 
ξένων γλωσσών, φορέων παροχής εκπαίδευσης και πιστοποίησης δεξιοτήτων, 
ξενόγλωσσων ινστιτούτων εκπαίδευσης και πάσης φύσεως συναφών δομών, Δημοσίων 
και Ιδιωτικών, Δημοσίων Βιβλιοθηκών, της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος και των 
Γενικών Αρχείων του Κράτους κατά την έναρξη του σχολικού έτους 2020 - 2021 και μέτρα 
για την αποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 κατά τη λειτουργία τους» (Β’ 4810)». 

 
Επισημαίνεται ότι οι οδηγίες του ΕΟΔΥ επικαιροποιούνται και εξειδικεύονται με βάση 

την επιδημιολογική εξέλιξη του ιού και κοινοποιούνται άμεσα στην εκπαιδευτική κοινότητα 
με εγκυκλίους του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. Επίσης, σημειώνεται ότι το 
ΥΠΑΙΘ έχει δημιουργήσει την ιστοσελίδα https://mathainoumeasfaleis.gov.gr/, όπου 
περιλαμβάνονται οδηγίες για εκπαιδευτικούς, φοιτητές, μαθητές, γονείς, απαντήσεις σε 
συχνές ερωτήσεις, σχετικοί σύνδεσμοι, υπουργικές αποφάσεις, οδηγίες του ΕΟΔΥ και 
γενικότερα όλο το υλικό, το οποίο αφορά στη διαχείριση της πανδημίας αναφορικά με τη 
λειτουργία των εκπαιδευτικών δομών. 

 
Ειδικότερα, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 343α/21-01-2021 έγγραφο της Δ/νσης Α/θμιας 

Εκπ/σης Χαλκιδικής, η μετακίνηση των εκπαιδευτικών στον Δήμο Σιθωνίας γίνεται 
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα για την αποφυγή της διασποράς 
του κορωνοϊού COVID 19. Επίσης, στις σχολικές μονάδες που υπηρετούν τηρούνται όλα 
τα προβλεπόμενα μέτρα προστασίας. 

 
Τέλος, όπως προκύπτει από το με αρ. πρωτ. 334/21-01-2021 έγγραφο της Δ/νσης 

Β/θμιας Εκπ/σης Χαλκιδικής, όταν ξεκινήσει η διά ζώσης λειτουργία των σχολικών 
μονάδων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: α) οι εκπαιδευτικοί στη μετακίνησή τους θα τηρούν 
όλους τους υφιστάμενους εκείνη τη χρονική περίοδο κανόνες, π.χ. μετακίνηση με 
περιορισμένο αριθμό επιβατών σε κάθε όχημα δημόσιας ή ιδιωτικής χρήσης και β) στις 
σχολικές μονάδες αρμοδιότητάς της θα τηρούνται αυστηρά όλοι οι κανόνες για την 
αποφυγή διασποράς του ιού, όπως και στο προηγούμενο διάστημα λειτουργίας τους.  
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